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Ounpenenienne. Oyukiys f: (a,b) — R, onpesnenénnas Ha KOHEIHOM WM OeCKOHEYHOM MHTEpBaJie (a, b),
Ha3bIBAETCS BLINYKA0T 6HU3, eCJId Jiobast Xopia e€ rpaduka JIeXKUT Bbille caMoro rpaduka. Asredpa-
MYEeCKH 9TO YCJIOBHE 3amuchiBaercs HepaseHcTBoM Af(z) + puf(y) = f(Ax + py) upu Beex x,y € (a,b),
A€ [0,1), A+ p = 1. Oyuxiws f evnykaa 66epr, ecau jirodas Xop/a eé rpaduka JIeXKUT HIUzKe rpaduka.

Teopema (HepaserncrBo Uencena). Ilyemv aq, g, ..., q, — HEOMPUUGMENLHBIE GEULLCTNEEHHBIE YUCAQ,
npuwém g + ag + ...+ a,, = 1. Toeda das 060t evinykrol enusd gynkyuy f: (a,b) — R u das aobvix
T, X2, ..., Ty € (a,b) umeem mecmo nepasencmeo:

ar f(x1) + asf(xe) + ...+ anf(zn) = flogzy + agzo + ...+ apxy,).

Ecau pynruus svinykaa 66epT, mo 3HaK HEPABEHCMEA MEHACNCA HA NPOTNUCONOAOHCHVIL.
Ecau nepasencmeo obpamunocy 6 pasencmso, mo gynwkyus f Ha ompeske [min z;, max x;] auneina.

Teopema. ITycmov ¢yrnxuyus f: (a,b) — R umeem smopyro npoussoduyro 6o ecex mowkar (m.e. deasrcovl
dupdpeperyupyema). Tozda f evnykaa enus mozda u moavko moeda, xozda das ecex x € (a,b) f"(x) = 0.

1. Ilpu a + b + ¢ = 36 naitaure MakcumyM v/4a + 1+ v/4b + 1 + /4c + 1.

2. Ina x1,2,...,7, u3 orpeska [0; 7] JToKaxKuTe HepaBEHCTBO:
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3. Ilycrs a, b, ¢, d — nojouTeIbHBIC YuCia, TpuieMm a + b + ¢ + d = 1. Jlokaxkure, 910
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4. Ilyctb aq,as, ..., a, — CTOPOHBI HEKOTOPOI'O MHOTOYTOJIbHUKA, & P — ero nepumerp. /lokaxkure, 94To
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5. s momoxuTenbHbIX a, b, ¢, d noKaxKuTe HEPaBEHCTBO
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6. Ilycts a, b, ¢ — cTropons! Tpeyroibauka. Torjaa JokaKuTe HEPABEHCTBO

a’b(a — b) + b%c(b — ¢) + c*a(c — a) = 0.

7. Ilycts x, y, 2 — MOJOXKUTEIbHBIE YUCTIa, TPpUIEM x + y + 2z = 1. Jlokaxkure, 4T0
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